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SE TORNADO NAM MANJKA
(Mef) Vse se je spravilo nad letošnjo turistično sezono. Najprej slabo 
vreme, saj je celo v teh pasjih dneh zvečer dokaj hladno. Potem so 
nam jo zakuhali Američani in Nato z Daytonskim sporazumom in 
oživitvijo turizma na Hrvaškem. Stvar so izkoristili Istrani in Dalmatinci 
ter na hitro znižali cene in nam speljali vse Čehe, Slovake, Madžare in 
Poljake na koncu pa se je pokazala še zgodovinsko potrjena slovenska 
domoljubnost in tudi naši državljani se množično odločajo, da bodo 
raje polnili sosedovo turistično blagajno kot lastno.
Pa nesreč še ni konec. Znani turistični prijatelji iz Nemčije (beri ADAC) 
so v svojem katalogu zapisali, da je naša obala (morje) ekološko 
vprašljiva, domači novinarji pa smo pohiteli s pisanjem o tem, kako so 
naše plaže prazne, kako so hoteli nezasedeni in. kako odpuščajo 
natakarje, sobarice in podobno. Za veliki finale smo dobili še morske 
pse in čeprav jih pri nas še nihče ni videl (razen v ribarnici) so že 
pokazali zobe, saj si še mularija komaj upa na morje.
Pravzaprav nam manjka samo še tornado, pa bi lahko razglasili 
naravno katastrofo in bi dobili manjkajoči denar iz državne blagajne. 
Lahko pa bi vlada sprejela sklep, da morajo vsi poslanci in državni
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uslužbenci letovati v Sloveniji in turistične krize bi 
bilo takoj konec. Ni slaba ideja, kaj?__________

splošna banka koper
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BREZPLAČNO PARKIRATI? 1

Našim cenjenim strankam 
se ob odhodu parkirnina vrača za dobo 2 ur. I  

Zato pustite svoj avto na i  
urejenih in varovanih parkiriščih.

FOTOOPTIKA RIO Izola I 
Umik 9 - 1 2 / 1 7 - 2 0  sobota 9 -12  •

Izola, Ljubljanska 24, Tel.: 066 61 403
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PTT's NOT DEAD je Vaša rubrika S| 
objavljamo vaša pisma, odgovore, 
v zvezi z dogajanjem v vaši hiši, k 
državi in na svetu. Še najprej pa ti: 
mandraču. Upoštevajte omejitev:
„  ,  «  - , Rokopisov ne vračamo, prispevkov
honoriramo.

dei. v njej 
:cije irt še kaj 
osti, občini, 
zi z zapisi v

ne

DAN BORCA V IZOLI
V petek, 12. ju lija , je  občinska organizacija Združenja borcev 
in udeležencev NOV Izole priredila tradicionalno srečanje in 
praznovanje Dneva borca. Ta, nekoliko pozni in morda 
nenavadni datum, je  b il izbran zato, ker se je  našemu 
praznovanju prik ljuč il tud i občinski svet s slavnostno sejo ob 
prazniku občine Izola. Praznik ubčine Izola praznujemo 
vsako leto 11. ju lija , saj jena ta dan leta 1944 odšla v 
partizane velika skupina Izolanov. Glede na to, da je  
občinski praznik povezan s partizanskim dogodkom, je 
verjetno kar prav, da smo obe praznovanji združili, še zlasti, 
ker v naši občini ž ivi veliko borcev in aktivistov OF.

Letošnje srečanje je bilo posvečeno 55. letnici ustanovitve 
OF Slovenskega naroda in 5. letnici državnosti republike 
Slovenije. Srečanja so se v velikem številu udeležili člani 
borcev NOB, predstavniki dom iciln ih Italjanskih partizanskih 
enot prekomorcev in onih, ki so se borili v Makedoniji, Grčiji 
in Albaniji. Od povabljenih so srečanje počastili s svojo 
prisotnostjo župan občine dr. Mario Gasparini, župan 
občine Buje Sergio Kramesteter, predsednik mestnega sveta 
Buzeta Dragan Klarič, podžupanja iz Kopra ga. Irena Fister 
in podžupan iz Pirana g. Darko Knez, delegacija zveze 
antifašističnih borcev iz občine Buzet s tov. Marincem na 
čelu, poslanca državnega zbora tov. Breda Pečan in tov. 
janez Jug, člani občinskega sveta občine Izola z g. 
Davorinom Adlerjem na čelu in predstavniki nekaterih 
političnih strank..
Slavnostni govor v počastitev občinskega praznika je imel 
predsednik občinskega sveta gospod Davorin Adler, nato pa 
je posebej nas borce in aktiviste Osvobodilne frnnte s svojim 
pozdravnim govorom razveselila poslanka Breda Pečan. Iz 
njenega govora povzemamo:
"V veliko veselje in čast mi je, drage tovarišice borke in 
tovariši borci, drage tovarišice aktivistke in tovariši aktivisti 
Osvobodilne fronte, da mi je dovoljeno - prvič odkar ste me
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1.ZMELK0W - NAPAČEN PLANET
2.D.N.T. - SEM TO JAZ (jan s mix 96)
3.FUCEES - KILLING ME S0FTLY
4.FARGETTA • THE BEAT OF GREEN
5.VALENTIN KOCJANČIČ feat SLAVKO IVANČIČ •
6.THE CURE-M IN T  CAR
7.MASSIM0 Dl CATALDO - CON IL CUORE
8.B0B MARLEY - WHAT GOES AROUND COMES AROUND
9.ER0S RAMAZZOTI - STELLA GEMELLA
10.ADAM CLAYT0N & LARRY MULLEN - MISSIONINPOSSIBLE 
n.LIGABUE - VIVO 0  MORTO X
12.EASY- GALEB
13.J0AN OSBORNE-ST. TERESA

sprejeli v članstvo Zveze združenj udeležencev 
narodnoosvobodilnega boja - da vas pozdravim na dan, ki 
ste si ga izbrali za praznovanje in obujanje spominov na čas, 
ko ste kot mlada dekleta in fantje prijeli za orožje in stopili v 
partizanske vrste ali pa ste se vključili v vrste Osvobodilne 
fronte v slovenski Istri in na Primorskem, mnogi med vami 
pa tudi drugod po Sloveniji.
Takrat nihče med vami ni razmišljal o posledicah, ki jih bo 
taka odločitev imela za vas osebno, nihče med vami ni 
računal, ali mu bo usodni korak med borce za svobodo in 
socialno pravično družbo prinesel korist in materialne 
dobrine. Nasprotno, takrat je bilo težko pričakovati popoln 
uspeh in zmago.
Pa vendar ste se odločili, ker vas je, zlasti Slovence v Istri in 
na Primorskem, gnala v boj želja po svobodi, po svobodni 
rabi slovenske besede. Pri m nogih med vami pa je imela še 
pomembnejšo vlogo želja po spremembi krivičnega 
družbenega reda, ki je večino ljudi potiskal v globoko 
revščino brez vsake bodočnosti in upanja.
Prav ta želja, zgraditi pravično družbo , v kateri naj bi 
vsakdo imel možnost s poštenim delom sebi in svojim 
zagotoviti človeka vredno življenje, je povezala Slovence in 
Italijane, Hrvate in Istrijane v skupnem boju proti fašizmu, 
proti izkoriščevalcem, proti okupatorjem...
In danes? Namesto občudovanja in spoštovanja vaše 
požrtvovalnosti in poguma, namesto priznanja, da je vaša 
borba postavila temelje svobodni in samostojni Sloveniji, da 
ste vi in vaši tovariši Sloveniji priborili eno tretjino 
današnjega ozemlja, se oglašajo in dvigujajo glas ljudje, ki v 
imenu neke nove resnice, neke sprijene in sprevržene 
pravice terjajo brisanje našega spomina in ponovno pisanje 
zgodovine na osnovi samo njihove resnice, ki je ne pozna 
nihče v protifašistični Evropi. Vendar jim  ne bomo dovolili, 
da bi jim  dokončno uspelo!
Poskusili so in za štiri leta uspeli obdržati na mestu 
generalnega državnega tožilca človeka, ki je svojo 
domobransko, kolaboracionistično preteklost in politično 
prepričanje premešal z eno najvišjih funkcij v pravosodnem 
sistemu države ter načrtno brisal sledove medvojnih 
izdajstev in zločinov iz sodnih arliivov. Leto in več so njegovi 
zavezniki v Državnem zboru preprečevali in zavirali 
postopek za njegovo razrešitev. 35000 državljanovje že 
pred štirimi leti zahtevalo, da ga takratna skupščina odstavi. 
Dolgo je trajalo, nazadnje pa bo, kot vse kaže, le zmagala 
pravica in odgovornost do vseh tistih, ki so v borbi proti 
okupatorju in domačim izdajalcem žrtvovali svojo mladost, 
zdravje, življenja. Tudi odstranitev g. Drobniča, Vrhovnika 
domobranske nove zaveze z mesta generalnega državnega 
tožilca je način s katerim poslanci Združene liste 
dokazujemo, da je sicer mogoče pozabiti na preteklost, 
vendar pa je ni mogoče spremeniti...
Dobro je, da čas vedno pokaže, kaj je prav in kaj ni. Tako kot 
pri majhnih, tako tudi pri velikih stvareh. Štiri, pet let tega 
nam je bilo skorajda prepovedano govoriti o veličastnem 
pomenu partizanskega boja po radiu nekaj let nismo slišali 
partizanske borbene pesmi. Na proslavah, posvečenih 
obletnicam partizanskih zmag, smo poslušali slovenske 
narodne in kvečjemu kakšno "deklico, ki je šivala zvezdo". 
Bala sem se že, da naši vnuki ne bodo več vedeli, da so 
partizani osvobodili Slovenijo.
Vesela sem, da ni tako, kot je kazalo...
Sledili so pozdravi drugih gostov in po prisrčnem kulturnem 
programu ter petju izolskega pevskega zbora nam je zaigral 
ansambel OtaviaBrajka. Če verjamete ali ne, kar pozno v 
večer smo se vrteli in zabavali ob zvokih domače glasbe!

Karlo Markežič 
Maksimiljan Šiško
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'POLICAJI'' LEŽIJO TUDI V  IZOLI
(KB)Pred nedavnim so na Belvederju namestili 
takoimenovane ležeče policaje, kar je novost v naši 
občini. Branko Seljak, direktor Hotelov Belvedere nam je 
povedal, da so se za to odločili, ker je cesta vedno polna 
pešcev in avtomobilov, prišlo pa je tudi že do nesreč. 
Ovire s policijskim imenom so Izdelane iz gume in so z 
vijaki pritrjene na cestišče ter tako tudi kvalitetnejše od 
asfaltnih, takšnih kot so na Markovcu ali v Luciji.
Dobro bi bilo, da bi v Izoli s postavljanjem takih cestnih 
ovir nadaljevali - lahko bi začeli kar na Sončnem 
nabrežju - saj so zaenkrat eno redkih sredstev za 
zaustavljanje voznikov s pretežko desno nogo.

Ugodni krediti in Porsche leasing
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IZ  STRANKARSKEGA SVETA
LD S
V stranki potekajo intenzivne kadrovske akcije za popolnitev 
občinskega odstva stranke. Po neuradnih informacijah je glavni 
kandidat za predsednika stranke sedanji predsednik občinskega 
sveta, Davorin Adler, ki bo (če ne bo prišlo do presenečenj) na tem 
mestu zamenjal |aneza juga, ki je prestopil v stranko Slovenski 
forum.

N S D
Tudi na Obali se pripravljajo na ZA STARO PRAVDO 
ustanovitev Območnega odbora 
Nacionalne stranke dela, bolj znane 
stranke Marjana Poljšaka. Trenutno 
ustanavljajo Območne odbore na 
Gorenjskem in na območju Ljubljane, 
potem pa bo na vrsti Primorska.
Za ustanavljanje območnega odbora za 
občine Izola Koper in Piran (potrebnih je 6 ustanoviteljev) je 
zadolžen Janko Tomažič na katerega se lahko obrnete za vsa 
vprašanja in pojasnila. Telefon je 67 - 047.
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_________________ PC Ruda, tel.: 066 /  62 424
Pooblaščeni prodajalec in serviser

MANZIOLI SEJ
Petkovo koprsko 
srečanje ita lijanskega  
državnega podsekre
ta rja  Piera Fassina z 
delegacijo našega 
zunanjega ministrstva, 
k i jo  je  vodil d ržavni 
sekretar Ignac G o /o b ,  
se je  ob prisotnosti 
oba ln ih  županov  
zaključilo  s podpisom  
dokumenta, k i obeta, 
da se bodo končno 
začela restavratorska  
dela na izolski pa lač i 
Manzioli, k i danes 
kaže zelo klavrno  
podobo.

Hiša na istoimenskem trgu, ki je bila last izolskega župana Manzi- 
olija, je najstarejši ohranjeni spomenik izolske stanovanjske arhitek
ture v beneško gotskem slogu in ima status spomenika prve kate
gorije. Sporazum predvideva uresničitev projekta, katerega cilj je 
arhitekturna in funkcionalna obnova omenjenega objekta v 
povezavi z vzporednimi izobraževalnimi programi za izpopolnje
vanje različnih profilov strokovnjakov s področja restavratorstva. 
Prenova naj bi se zaključila v treh letih. V prvem letu bo potekala 
predvsem izdelava izvedbenega projekta, za kar je zadolžen 
Oddelek za arhitekturo in analizo sredozemskih mest Univerze v 
Reggio Calabrii, drugi dve leti pa konkretna izvedba, ki jo bo pre
vzelo domače gradbeno podjetje.
Predračun za celotni projekt znaša okoli 480 milijonov tolarjev. 
Italija in Slovenija naj bi prispevali vsaka polovico te vsote, 
medtem ko je občina Izola že zagotovila šest nadomestnih stano
vanj in s tem dala svoj prispevek obnovi.
V tečaje, ki jih bodo vodili italijanski profesorji, se bo vključilo okoli 
štirideset kandidatov, pripadnikov italijanske narodnosti in drugih, 
ki bodo po končanem dveletnem šolanju dobili naziv specialista za 
restavratorstvo.

NEPOTREBEN KOMENTAR
Pametni ljudje vedo, kdaj je pametno molčati, so pa tudi taki, ki 
tega ne znajo, kar bi lahko ocenili kot neumnost, najmanj pa kot 
nepremišljenost. Kaj je to, ocenite sami.
Zgornji prispevek o podpisu protokola o obnovi Manziolijeve 
palače je namreč, po mojem mnenju, še eden v vrsti biserov, ki 
nam jih mečejo v oči zdaj eni, zdaj drugi, tokrat pa kar dve vladi - 
slovenska in italijanska. Manziolijeva palača je namreč ena od 
nekaj tisoč tovrstnih stavb na območju nekdanje beneške 
republike, zgodovinsko iznakažena s pozidavo oken in vrat, 
notranje prostorsko brez vsake resne zgodovinske ali 
arhitekturne vrednosti.
Na pamet rečeno bi občino Izola obnova palače in sosednjih 
stavb stala bistveno manj kot je sedanja ocena del, posebej 
dvomljiv pa je prispevek sosednje Italije, ki očitno nadaljuje s 
svojimi znanimi oblikami "pomoči" v obliki strokovnjakov, ki jih 
na ta način zaposli, opreme italijanske izdelave, ki jo na ta način 
proda, in z različnimi ekskurzijami in strokovnimi ekipami, ki si 
bodo, tako kot doslej, ogledovale to zgodovinsko nepomembno 
zgradbo in v ribjih restavracijah modrovale o pomembnosti 
poslanstva, ki ga opravljajo.
Slovenska vlada pa bo ugotovila, da je treba projekt časovno 
zamakniti, potem bo ugotovila, kako so jo nategnili sopodpisniki 
in končno bo vse skupaj padlo na ramena občine.
Da o futurističnem organiziranju nekakšnih restavratorskih 
tečajev za manjšince niti ne govorim, ker zamisel ni vredna niti 
mandračevega papirja.
_______________________________________ Mislej Drago
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KOLIKO NAS BO V RAZREDU ?
Peticija staršev tistih otrok, ki naj bi jih  z združitvijo razredov in 
ukinitvijo enega razreda ločili med seboj je povzročila kar precej 
reakcij. Posebej starši šoloobveznih otrok so izrazili 
naklonjenost takšnemu razmišljanju, manj osebno obremenjeni 
pa radi pripomnijo, da je vse skupaj napihnjen problem, saj smo 
nekoč poznali razrede z več kot 30 učenci, pa smo se vendarle še 
kar normalno izobrazili. Kaj pa pravijo o problemu 
najodgovornejši:

ODGOVOR NA IZJAVO ZA JAVNOST - PETICIJO

V 173. številki Mandrača je bila objavljena izjava za javnost - 
peticija sedemnajstih staršev prvošolcev izolske osnovne šole Vojke 
Šmuc, ki terjajo javni in strokovni odgovor v zvezi s krčenjem 
števila oddelkov na drugi razredni stopnji v šolskem letu 1996/97.
V zvezi s tem vprašanjem ter glede na to, da je v izjavi za javnost 
navedenih nekaj neargumentiranih trditev podajamo v imenu 
občinske uprave naslednji javni odgovor:
1 . Področje organizacije in financiranja vzgoje in izobraževanja 
ureja Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja - 
v nadaljevanju besedila ZOFI (Ur.l. RS, št. 12/16) ter podzakonski 
predpisi, ki so veljali do uveljavitve tega zakona, razen določb, ki 
so v nasprotju s tem zakonom;
2. Normative in standarde za opravljanje vzgojno-izobraževalne 
dejavnosti je določil Izvršni svet Skupščine RS s Sklepom o
določitvi normativov in standardov za opravljanje
vzgojno-izobraževalne dejavnosti v osnovnih šolah, glasbenih 
šolah in domovih za učence osnovnih šol (Ur. I. RS, št. 4/92).
S tem sklepom je bil uveljavljen normativ 28 učencev za 
oblikovanje oddelkov osnovne šole namesto dotedanjega
normativa 32 učencev;
3. Ministrstvo za šolstvo in šport RS ni naklonjeno dodatnemu 
zniževanju normativa učencev, pač pa z novo zakonodajo uvaja 
dodatne oblike dela, ki bodo učencem zagotavljali ustrezno 
obravnavo in pomoč glede na njihove razvojne in individualne 
posebnosti. Zaradi navedenih razlogov Ministrstvo za šolstvo in 
šport (MŠŠ RS z dne 11.06.1996) ni ugodilo prošnji osnovne šole 
Vojke Šmuc v zvezi s pridobitvijo soglasja k odstopanju od 
sprejetih normativov in standardov za opravljanje
vzgojno-izobraževalnih dejavnosti;

4. V šolskem letu 1995/96 je prvi razred osnovne šole Vojke 
Šmuc zaključilo 77 učencev, ki so bili razporejeni v štirih oddelkih 
(razredih). V skladu z veljavnimi normativi mora osnovna šola 
Vojke Šmuc v šolskem letu 1996/97 učence razporediti v tri 
oddelke drugega razreda. V osnovni šoli Livade je prvi razred 
zaključilo 55 učencev ter bosta v šolskem letu 1996/97 oblikovana 
dva oddelka drugega razreda.
Odstopanja od normativov so možna le, če gre za edini oddelek 
istega razreda osnovne šole, ki ga ni možno združiti v kombinirani 
oddelek ali, če gre za edini oddelek šole z italijanskim učnim 
jezikom oziroma oddelek dvojezične osnovne šole na obmejnem 
in hribovitem območju. Vsakršno združevanje oddelkov in 
prerazporejanje učencev na račun učencev drugih osnovnih šol v 
občini bi v dani situaciji predstavljalo nesprejemljivo in 
diskriminatorno rešitev;
5 .  Osnovna šola Vojke Šmuc je javna osnovna šola (ena od treh 
v naši občini), ki izvaja javno veljavne izobraževalne programe in 
pridobiva javna finančna sredstva (državno proračunska in 
sredstva lokalne skupnosti) za svoje delovanje na podlagi veljavne 
zakonodaje ter kriterijev in meril, ki veljajo za celotno državo ter jih 
določi minister za šolstvo in šport in Občinski svet na predlog 
Župana (sredstva lokalne skupnosti v skladu z 82. členom ZOFI);
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6. Nova šolska zakonodaja omogoča tudi izvajanje poskusov na 
področju organizacijskih in drugih novosti posodabljanja 
vzgojno-izobraževalnega dela (20. člen ZOFI) ter določa pogoje, 
vsebine in postopke za ustanovitev zasebnih šol z izobraževalnimi 
programi po posebnih pedagoških načelih. Postopki za izpeljavo 
navedenih projektov so dolgotrajnejši in jih v okviru zahtev 
podpisnikov peticije ni mogoče realizirati do pričetka šolskega leta 
1996/97.
Neposrednega interesa za ustanovitev zasebne osnovne šole v 
občini Izola doslej nismo zaznali;
7. Ne moremo se strinjati s trditvami podpisnikov izjave za 
javnost - peticije, kjer sedemnajst podpisnikov "zavestno in 
prostovoljno podpira izjavo, da v Izoli varčujemo tudi na račun 
zmanjševanja kvalitete šolanja naših otrok, da želimo slabše 
izšolane otroke ter javno vprašujejo kaj pa smo kot občina naredili 
za to dolgo edino šolo v Izoli in prav tako največjo v državi:"

- Menimo, da so veljavni normativi za opravljanje 
vzgojno-izobraževalne dejavnosti v javnih osnovnih šolah oprti na 
interdisciplinarna spoznanja specializirane stroke (pedagogov, 
psihologov, sociologov idr.) ter omogočajo enake pogoje vsem 
otrokom za doseganje ciljev vzgoje in izobraževanja v Republiki 
Sloveniji, ki so navedeni v 2. členu ZOFI;
- Na kvaliteto šolanja pomembno vplivajo predvsem mnogi drugi 
družbeni dejavniki (družina, drugi socialni dejavniki življenjskega 
okolja, prostorski in drugi materialni pogoji dela in življenja v šoli, 
pedagoški in drugi kadri v šoli, programi vzgoje in izobraževanja v 
soli in izven šolskega okolja, idr.), ki stremijo k zastavljenim ciljem 
sistema vzgoje in izobraževanja v Republiki Šloveniji. Z 
uresničevanjem ciljev vzgoje in izobraževanja se neposredno 
ukvarjajo poleg pedagogov tudi psihologi, sociologi in drugi 
specializirani strokovnjaki, zaposleni v izolskih osnovnih šolah;
- V naši občini smo v zadnjih letih prav na področju ustvarjanja 
materialnih pogojev za kvalitetno osnovnošolsko izobraževanje 
storili največ. Odpravljen je bil dvoizmenski pouk v osnovni šoli 
Vojke Šmuc, kjer so bili pogoji za normalno delo in življenje 1500 
učencev in učiteljev nevzdržni, izgrajena je bila nova osnovna šola 
z večnamensko telovadnico v Livadah, v teku je izgradnja nove 
osnovne šole in vrtca z italijanskim učnim jezikom. Naša 
prizadevanja bodo v letošnjem in naslednjih letih usmerjena 
predvsem v ustvarjanje in omogočanje še boljših materialnih 
pogojev za kvalitetno delo in življenje otrok in učiteljev v izolskih 
osnovnih šolah.
Ni odveč poudariti, da se ob tem soočamo s stanjem v občinskem 
proračunu, ki trenutno ne omogoča nekatere najnujnejše 
investicijsko vzdrževalne posege na objektih obstoječe osnovne 
šole z italijanskim učnim jezikom Dante Alighieri, podružnične 
osnovne šole v Kortah, v osnovni šoli Vojke Šmuc in izolskem vrtcu, 
v izolski Glasbeni šoli ter na ostalih področjih družbenih dejavnosti 
kjer se soočamo s problematiko izgradnje novega zdravstvenega 
aoma, sanacije kulturnega doma in prostorov matične knjižnice, 
obnove objektov bogate kulturne in zgodovinske dediščine v 
občini itd.
Upoštevajoč dobronamernost in starševsko skrb podpisnikov izjave 
za javnost - peticije za nadstandardno ohranitev štirih oddelkov 
drugega razreda osnovne šole Vojke Šmuc ugotavljamo, da njihove 
iniciative iz zgoraj navedenih razlogov ne moremo podpreti.

Uprava za družbene dejavnosti: Predstojnik: Miran ŽLOGAR
Župan: dr. Mario GASPARINI



ODGOVOR NA PETICIJO 
STARŠEV 1. P RAZREDA
V šolskem letu 1995/96 se je v prvi razred Osnovne šole 
Vojke Šmuc Izola vpisalo 85 otrok. Po veljavnih normativih 
pomeni to 4 oddelke prvih razredov. Med letom je nekaj 
otrok zapustilo našo šolo tako, da je v drugi razred vpisanih 
77 učencev.
Po sklepu o določitvi normativov in standardov za 
opravljanje vzgojnoizobraževalne dejavnosti v osnovnih 
šolah, glasbenih šolah in v domovih za učence osnovnih šol 
(sprejet 17.januarja 1992) je normativ za oblikovanje 
oddelka 28 učencev za prvi razred v letu 1991/92.
Z vsakim naslednjim šolskim letom se a normativ 
postopoma uvaja v višje razrede. Tako velja v šolskem letu 
1996/97 normativ od prvega do šestega razreda 28 
učencev, v sedmem in osmem pa po 32 učencev na 
oddelek.
Skladno z omenjenimi sklepi bomo v naslednjem šolskem 
letu imeli 3 oddelke drugega razreda (2 po 26 učencev in 1 
po 27 učencev). Na Ministrstvo za šolstvo in šport smo sicer 
naslovili prošnjo za ohranitev 4 oddelkov, vendar je njihov 
odgovor negativen in z njim so se starši seznanili na 
roditeljskem sestanku.
Ali res obstaja rešitev na račun ostalih šol ? Če prizadeti 
starši menijo, da je delitev šok za njihove otroke (po 5 ali 6 
jih gre v drugi oddelek na isti šoli), potem bi se morali 
zavedati, da je še večji šok, če bi selili enega ali dva učenca 
ne samo iz enega oddelka v drugega, temveč celo iz ene 
šole na drugo. Pri tem pač ne bi bili prizadeti njihovi otroci.

Kvaliteta šolanja otrok ni odvisna samo od števila učencev v 
oddelku. Nanjo vpliva kvaliteta učitelja, učna tehnologija, 
primerna oprema, dobri odnosi, sodelovanje staršev, otrok, 
učiteljev, možnost ekskurzij, obiskovanje kulturnih in 
športnih prireditev, aktivno sodelovanje na njih in še 
marsikaj. Na prijetno počutje in s tem na kvaliteto pouka, 
vpliva tudi urejen razred. Oprema v naših učilnicah, stoli, 
mize, omare, zavese so tako dotrajane, da je bivanje v takih 
prostorih marsikdaj neprijetno, kljub lepim in kvalitetnim 
izdelkom otrok in učiteljev, ki skušajo ambient popestriti. 
Finančnih sredstev za zamenjavo opreme, kljub številnim 
prošnjem ne moremo dobiti.
Na vseh teh področjih, bi morali aktivneje sodelovati in 
poskrbeti za boljše počutje in napredek naših šolarjev.

Ravnateljica 
Diomira Tkalčič

NETABORNIŠKA KRAJA
Tabornikom iz Rodu Kranjskega jegliča iz Spodnje Idrije, ki taborijo 
na tabornem prostoru nad jagodjem so nepridipravi ukradli 
zastavo in dva smerokaza. Enega so sicer že našli v bližnjem 
kontejnerju, o zastavi in drugem smerokazu pa ni ne duha ne 
sluha. Kraja zastave je sicer star taborniški običaj, ki pa mora 
potekati po določenih pravilih.
Glede na to, da se jih omenjeni zlikovci niso držali, taborniki 
sumijo, da ne prihajajo iz njihovih vrst. Kakorkoli že, taborniki jih 
prosijo, naj jim ukradeno vrnejo do petka, ko odhajajo domov.

MALI OGLASI
Laserski tiskalnik HP 4 ( 12 strani/min, 600 DPI ) in namizni 
scanner SCANJET 2 C - 1200 DPI, A3, 16.7 mio barv ) in 
računalnik ugodno prodam. Lahko tudi po delih. Garancija. Tel. 
066/ 65-818.
RENAULT 4, letnik 1986,, dobro ohranjen z opravljenim 
tehničnim pregledom prodam za 80.000 SIT. Tel.: 64-448

IMELI SMO LJUDI
Vojko Bogateč
V torek smo se na izolskem pokopališču 
poslovili od Vojka Bogatca, znanega 
antifašista in izolskega družbenega 
aktivista ter častnega občana izolske 
občine. Pred tem je bila v skupščinski 
dvorani žalna seja občinskega sveta na 
kateri je  spomin na pokojnega Vojka 
obudil predsednik občinske borčevske 
organizacije, Maksimiljan Šiško.

" Danes smo se na žalni seji poklonili
spominu Vojka Bogatca, častnega občana naše občine,
prvoborca in predvojnega aktivista.
Rodil se je 15. avgusta 1911. leta v Križu pri Trstu v številni 
družini. Zaradi slabih socialnih razmer je moral že enajstleten 
služit k sosednjemu kmetu, po končani osnovni šoli pa je delal z 
očetom v nabrežinskem kamnolomu. Zaradi druženja z 
naprednimi Slovenci je bil že 1934. leta aretiran in zaprt v 
zloglasnem zaporu Coroneo v Trstu. Kasneje so ga s 70 sotrpini 
prepeljali v Rim na "Tribunale speciale", kjer je bil obsojen na 
šest let zapora, ki ga je služil v Castel Franco v Emiliji. Februarja 
1937 je bila v Italiji razglašena amnestija in vrnil se je domov, 
kjer je nadaljeval z aktivističnim delom. Tako je bil leta 1940 
ponovno aretiran in zaprt v tržaških zaporih. 14. decembra 
1941 je bil v Trstu takoimenovani "Tomažičev proces", kjer je bil 
obsojen tudi Vojko ter poslan v zapore na otok Tremiti, od tod 
pa v kolonijo Pisticci v južni Italiji, kjer je bilo okoli 1200 
internirancev.
Ob kapitulaciji Italije so jih zavezniki prepeljali v taborišče 
Carbonaro pri Bariju, kjer se je vključil v vojaško enoto. Po 
premestitvi v veliko zavezniško vojaško taboriššče Gravina so jih
22. oktobra 1943. leta odpeljali do Barija, od tam pa na otok 
Korčulo. Po prvih težkih bojih z Nemci je njihova enota, kjer je 
Vojko bil komisar čete, odplula na otok Hvar. Od tam so jih 
premestili na Vis, kmalu zatem pa se je s Prvo prekomorsko 
brigadu izkrcal v Pakoštanih od koder so nadaljevali pohod 
preko železniške proge Knin-Gračac na pogorje Velebit. Na 
veliki strmini si je ob tem zlomil nogo, zato so ga ponovno 
prepeljali na Vis, od tam pa v bolnico v Bari.
Po ozdravitvi je julija 1944.leta postal komisar prve 
avtomobilske čete NOV v Bariju. Marca 1945.leta je tedaj že 
avtobataljon odpotoval iz Barija preko Splita v Beograd in se 
tam vključil v avtomobilski polk, kjer Vojko postal načelnik štaba 
bataljona. Maja 1946. leta je bil po lastni želji, zaradi šibkega 
zdravja, demobiliziran.
Kasneje je delal v turizmu in gostinstvu. Tudi po upokojitvi je 
opravljal več odgovornih nalog v Izoli. Ustanovil je Turistično 
društvo Izola, bil predsednik vojaških vojnih invalidov pri 
občinski zvezi borcev in bil štiri leta član glavnega odbora ZZB 
Slovenije. Za svoje delo je prejel vrsto priznanj in odlikovanj, 
med drugim spomenico NOV 1941 - 1945, red republike s 
srebrnim vencem, red bratstva in enotnosti s srebrnim in zlatim 
vencem in še 4 druge rede ter medaljo in diplomo Garibaldi od 
ANPI, ter zlato, srebrno in bronasto značko in diplome 
Turistične zveze Slovenije.
Leta 1985 je bil imenovan za častnega občana naše občine. 
Vojka se tudi danes spominjamo kot zaslužnega predvojnega 
antifašista, ki je s svojim delom mnogo prispeval k osvoboditvi 
Primorske izpod fašistične okupacije. Tak bo ostal nam starejšim 
občanom, a upamo, da tudi mlajšim generacijam, v trajnem 
spominu na njegovo delo in njegovo bivanje med nami!
Slava njegovemu spominu ! 11



BENCINSKI SERVIS, MOTEL,, KREDO...
V mandraču št. 174 18.7.1996 je bil objavljen članek gospoda 
Frana Coljevščka "Posli gospoda L".
Kljub dejstvu, da gre za članek nabit z politično jezo, podtikanji in 
celo žaljivkami menim, da je zaradi splošne obveščenosti občanov 
Izole nujno navesti nekaj dejstev, ki se prikazujejo kot osebna 
dejanja zaposlenih v občinski upravi. Pri navedenih projektih 
namreč ni šlo za osebne odločitve posameznih ljudi, ki so 
zaposleni v občinski upravi, temveč za izpeljavo predhodno 
sprejetih odločitev občinske skupščine in zaradi tega bom navedel 
zgolj dejstva. S tem ne želim kakor koli odrekati ali vplivati na 
pozitivno ali negativno mnenje o posegih v prostor, gre le za 
korektnost in spoštljiv odnos v komuniciranju med ljudmi, ki bi 
morala biti prisotna pri vseh pa tudi med občinskimi svetniki.
Bencinski servis in motel
Občina Izola je 11. julija 1979 na sejah Skupščine sprejela Odlok o 
sprejemu dokumentacije, ki prikazuje potek obalne ceste preko 
območja občine Izola kot del urbanističnega načrta za mesto 
Izola.
V odloku je v 1. členu navedeno, da gre za dokumentacijo, ki jo je 
izdelal AR Koper pod št. 54/79 in prikazuje potek obalne ceste s 
priključki in objekti. V 2. členu je pod točko C Prečkanje obalne 
ceste v tretji alineji navedeno: - obalni podvoz v območje ob 
obalni cesti predvidene črpalke in gostinskega objekta,....
V lokacijski dokumentaciji (AR Koper, št. 54/79 julij 1975) je: na 
listu 6 južno ob cesti lokacija črpalke s prometno ureditvijo, 
parkirišči, označenim objektom na listu 7 na severni strani lokacija 
motela in črpalke s prometno ureditvijo z izdajo dovoljenj in 
izgradnjo I. faze obalne ceste v območju občine Izola je ta 
dokumentacija še naprej v veljavi.
Po sklepu Upravnega odbora Sklada stavbnih zemljišč in po 
“ reveritvi predhodnih pogojev upravljalcev komunalnih naprav je 

il v letu 1993 pripravljen razpis z zbiranjem pisnih ponudb za 
oddajo stavbnih zemljišč južno in severno ob Obalni cesti za 
gradn[o dveh bencinskih servisov in motela s spremljajočimi 
turističnimi in rekreativnimi programi.
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tudi ob nedeljah, od 9. do 20. ure !
Pričakujemo pa vas tudi v našem skladišču v Kopru v f  
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S TEM KUPONOM VAM PODARIMO

10% POPUST
PRI NAKUPU IGRAČ

Začetna navedena cena stavbnega zemljišča, ki je bilo predmet 
razpisa je bila: 2.000.000,00 DEM. V razpisu je poleg drugega bilo 
tudi navedeno "Koridor obalne ceste se z lokacijo motela in 
bencinskih servisov na severu prekriva z ureditvenim območjem 
mesta Izola . Glede na to in izpostavljeno lokacijo ter izredno 
razgledno točko (morje) je zasnovo programov in zunanje 
ureditve treba podrediti tudi zahtevan oblikovanja mestnega 
roba."
Investitorju gradnje je s tem razpisom bila naložena tudi priprava 
strokovnih podlag in prostorskega izvedbenega načrta za 
pridobitev dovoljenj. Razpis je bil objavljen v Delu ter v Primorskih 
novicah. Na poalagi javnega razpisa se je prijavil in zemljišče 
pridobilo podjetje Petrol, ki je s tem pristalo na zgoraj navedene 
programe in zahteve občine Izola.
javna obravnava in razgrnitev zazidalnega načrta za "Bencinski 
servis in motel jagodje - sever" je tako zaključna faza preveritev in 
usklajevanj že prej predvidenih programov ob obalni cesti. Celoten 
znesek kupnine je bil na podlagi sklepa Upravnega odbora Sklada 
stavbnih zemljišč ter sklepa Občinske skupščine namenjen za 
gradnjo osnovne šole v Livadah.

Spremembe in dopolnitve prostorskega dela 
srednjeročnega in dolgoročnega plana
Dolgoročni plan občine Izola za obdobje 1986-2000, je bil sprejet 
v letu 1989 in objavljen v Uradnih objavah št. 5/89 in 11/89. 
Območje, ki je severno od lokacije bencinskega servisa in motela, 
je v planu označeno z oznako S 4/2. V besednem delu plana je bil 
za to območje predviden zazidalni načrt za gradnjo stanovanj. 
Družbeni plan občine Izola za obdobje 1986-1990 (Srednjeročni 
plan) je na isto območje do leta 1990 predvideval ureditvene 
pogoje za začasno rabo - zelene površine do izdelave zazidalnega 
načrta. Ta je bil sprejet v maju 1986 in objavljen v Uradnih objavahje bil sprejet v maju 1986 in objavljen ' 
št. 19/90 in 22/90.
Ob pripravah za spremembe in dopolnitve srednjeročnega in 
dolgoročnega plana je bilo za območje S 4/2 ugotovljeno, da več 
kot polovica območja S 4/2 v dolgoročnem planu preferiva koridor 
in že sprejeti načrti obalne ceste. Zaradi tega je spremenjena 
oznaka območja v SC 4/2 kar pomeni, da gre poleg 
stanovnanjskih tudi za centralne dejavnosti (bencinski servis, 
gostinstvo, turizem).
V navedenih spremembah, ki jih je občinski svet sprejel v 
decembru 1995 (objavljeno v Uradnih objavah št. 11 /96) je poleg 
tega preimenovanja in uskladitve programov mesta in obalne 
ceste območje stanovanjske pozidave razširjeno proti vzhodu (šifra 
v planu S 4/7). To območje je bilo obdelano v osnutku 
zazidalnega načrta "Kredo”, ki je bil javno razgrnjen in obravnavan 
od 3. junija do 16 julija 1996.
Namen javnih obravnav je ta da se predstavijo in preverijo 
nameravani posegi ter pridobijo pripombe in predlogi na 
predstavljene rešitve. Sestavni deli javne razgrnitve so grafični 
prikazi obrazložitev in besedilo osnutka odloka.
Občani, ki bi jim razgrnjeno gradivo bilo kakorkoli nejasno, imajo 
možnost in pravico o vsem razgrnjenem vprašati na javni 
obravnavi ali v prostorih Uprave za planiranje, urbanizem, 
stanovanjske in gradbene zadeve, Referat za urbanizem 
(Postonjska 3).
Z dolžnim spoštovanjem !

župan: dr. Mario Gasparini

ŠPORTNA OBLAČILA IN OBUTEV, 
ŠPORTNI REKVIZITI (torbe, žoge...)

Za šport in rekreacijo 
dobite na enem mestu vse, 
od superg do...

d.o°*KOPER, Tržnica, tel. 25-888 
IZOLA, Sončno nabrežje, tel. 65-646 
PORTOROŽ, Obala 16a, tel. 75-598

Odprto ob delavnikih non-stop, 
v Portorožu tudi ob nedeljah in praznikih I

mm,

Trgovina

Izola, ob hotelu Marina

IGRAČE vseh vrst



OBČINA IZOLA
Komisija za oddajo poslovnih prostorov

Na podlagi določil pravilnika o oddajanju poslovnih 
stavb in poslovnih prostorov v  najem (Uradne objave, št. 
13/95), je komisija za oddajanje poslovnih prostorov v 
najem dne 26.06.1996 sprejela sklep za:

JAVNI RAZPIS 
z zb iran jem  pisnih ponudb za oddajo  
v najem  poslovnih prostorov v Izoli:

1. Cankarjev drevored 5
Predmet oddaje je do IV. gradbene faze zgrajen poslovni 
prostor v p ritlič ju  stavbe Cankarjev drevored 5, Izola, last 
občine Izola, v izmeri 46,35 m2.
Poslovni prostor je namenjen dejavnosti: agencija, 
zavarovalnice, predstavništva, banke ....
Izklicna cena mesečne najemnine za urejen poslovni 
prostor je:
71 .136 ,90  SIT 

2. Ljubljanska 20
Predmet oddaje je urejen poslovni prostor v pritlič ju  
stavbe Ljubljanska 20, Izola, last občine Izola, v izmeri 
37,36 m2.
Dejavnosti, ki se po odloku o poslovnih prostorih v občini 
Izola (Uradne objave 13 /95) lahko opravljajo so: vse vrste 
storitvenih dejavnosti, ki nud ijo  storitve posameznemu 
naročilu, specializirane prodajalne vseh vrst, obrtne 
delavnice, ki uporabljajo pretežno ročno delo in ki 
imajo istočasno prodajni prostor, poslovalnice z 
dom ačo in um etno obrtjo , fo to  in druge umetniške 
ateljeje, videoteka.
Izklicna cena mesečne najemnine za urejen poslovni 
prostor je:
- za storitvene dejavnosti in trgovine  z neživilskimi 
proizvodi
55 .216 ,00  SIT 

3. Ljubljanska 41
Predmet oddaje je urejen poslovni prostor v pritlič ju  
stavbe Ljubljanska 41, Izola, last občine Izola, v izmeri 
18,02 m2.
Dejavnosti, ki se po odloku o poslovnih prostorih v občini 
Izola (Uradne objave 13/95) lahko opravljajo so: vse vrste 
storitvenih dejavnosti, ki nud ijo  storitve posameznemu 
naročilu, specializir- ane prodajalne vseh vrst, obrtne 
delavnice, ki uporabljajo pretežno ročno delo in ki 
imajo istočasno prodajni prostor, poslovalnice z 
dom ačo in um etno obrtjo , fo to  in druge umetniške 
ateljeje, videoteka.
Izklicna cena mesečne najemnine za urejen poslovni 
prostor je:
- za storitvene dejavnosti in trgovine  z neživilskimi 
proizvodi
23 .0 3 5 ,2 0  SIT

4. Sm rekarjeva 62
Predmet oddaje je urejen poslovni prostor v pritlič ju  
stavbe Smrekarjeva 62, Izola, last občine Izola, v izmeri 
39,54 m2.
Dejavnosti, ki se po odloku o poslovnih prostorih v 
občin i Izola (Uradne objave 13 /95) lahko opravljajo so: 
vse vrste storitvenih dejavnosti, ki nud ijo  storitve 
posameznemu naročilu, specializirane prodajalne vseh 
vrst, obrtne  delavnice, ki uporabljajo pretežno ročno 
delo in ki imajo istočasno prodajni prostor, 
poslovalnice z dom ačo in um etno obrtjo , fo to  in druge 
umetniške ateljeje, videoteka.
Izklicna cena mesečne najemnine za urejen poslovni 
prostor je:
- za storitvene dejavnosti in trgovine  z neživilskimi 
proizvodi
4 1 .354 ,58  SIT
- za trgovine z živilskim i proizvodi, poslovalnice z 
domačo in um etno obrtjo  in druge deficitarne 
dejavnosti
38 .185 ,65  SIT
- Poslovni prostor je namenjen dejavnosti: agencija, 
zavarovalnice, predstavništva, banke ....
50 .861 ,38  SIT

RAZPISNI POGOJI
- Najemnik je dolžan na lastne stroške usposobiti 
prostor za izvajanje dejavnosti v roku 180 dni od 
sklenitve najemne pogodbe. Poslovni prostor se odda v 
najem za nedoločen čas.
- Na razpis se lahko prijavijo domače fizične in pravne 
osebe. Fizične osebe se m orajo izkazati s po trd ilom  o 
državljanstvu, pravne osebe pa s po trd ilom  o registraciji.
- Ponudba mora vsebovati program  dejavnosti, ki bo 
izvajan v poslovnem prostoru in višino mesečne 
najemnine za poslovni prostor
- Za vse poslovne prostore je potrebno izpeljati 
kom pletn i upravni postopek (lokacijsko, gradbeno in 
uporabno dovoljenje), katero najemnik uredi skupaj z 
najemodajalcem.
- Rok za zbiranje ponudb je 15 dni od dneva objave.
- Udeleženci, ki se bodo prijavili na javni razpis m orajo 
v navedenem roku vplačati varščino v višini tr i mesečne 
izklicne cene najemnine na žiro račun 51400-601-22449 
STAVBENIK - SERVISNE STORITVE d.o.o. Koper.
- Najemna pogodba mora b iti sklenjena v roku 15 dni 
od prejema sklepa župana, o oddaji poslovnega 
prostora najboljšemu ponudniku.
- V primeru, da najemnik pogodbe ne sklene v 
določenem  roku, varščina zapade v korist občine Izola.
- Najemniku, ki na javni dražbi uspe, se vplačana 
varščina upošteva pri obračunu najemnine.
- Udeležencem, ki na javnem razpisu niso uspeli se 
varščina vrne v roku 14 dni od dneva izvedbe javnega 
razpisa.
- Pisne ponudbe pošljite v zaprti koverti z oznako "JAVNI 
RAZPIS" na naslov: STAVBENIK - SERVISNE STORITVE 
d.o.o., ul. 15. maja 16, 6000 Koper, skupaj s po trd ilom  o 
plačani varščini. Vse m orebitne dodatne inform acije 
dob ijo  interesenti na STAVBENIK - SERVISNE STORITVE 
d.o.o., Cankarjev drevored 17, 66310 Izola tel. 67-646 
ga. Slavica Kovačevič. Ogled poslovnega prostora je 
možen po dogovoru. Udeleženci bodo o izbiri 
obveščeni v 15 dneh po poteku javnega razpisa.

Predsednik komisije: 
Branko MAHNE
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V es lan je
TUL in  ŠPIK V  C FINALU

Dvojnemu dvojcu v katerem 
veslata Erik Tul in Luka Špik ni 
uspel podvig, da bi se uvrstila 
v polfinalne boje na letošnjih 
olimpijskih igrah. Že med 
njunim  prvim nastopom v 
kvalifikacijah se je poznalo da 
jima manjka moči, predvsem 
pa izkušenj, saj sta začela 
silovito, na polovici progel 
celo vodila, potem pa 
popustila in prišla na cilj kot 
zadnja v svoji skupini.
V repesažu sta začela morda 
preveč rezervirano, tako da 
so jima tekmeci zbežali in 
potem ni bilo več možnosti 
za boj za eno od prvih dveh 
mest, ki sta vodili v polfinale. 
Seveda pa njun čas šele 
prihaja, kar je bilo moč videti 
tudina tej olimpijadi, kjer 
vendarle prevladujejo starejši 
in izkušeni tekmovalci.

Jadran je
DEKLEVA SLABO
ZAČELA
Druga izolska olimpijka, 
jadralka Vesna Dekleva, je
dokaj slabo začela tekmovanja v 300 km oddaljenem 
Savanahu. Pred začetkom regat je tri dni pihal lep veter, 
podoben našemu maestralu, potem je na prvi dan tekmoanj 
prišla nevihta, tako da so regato odpovedali, naslednjega 
dne pa je morala pred tekmovanjem Vesna do zdravnika in 
ob slabem počutju je osvojila zanjo skromno 17 in 21 mesto. 
Tekmovanje nadaljuje že v sredo in četrtek, ko gre vendarle 
pričakovati lepše vesti.

TUL IN SPIK V C FINALU

IZOLSKI VESLAČI SO TUDI EKOLOCISTI
Mladi izolski veslači so pod vodstvom Igorja Božeglava 
opraili čistilno akcijo obale od avtokampa jadranka do Rexa. 
Zbralo se jih je blizu 50, komunala jim  je pomagala s čistili, 
restavracija Bariera pa jih je opremila s 50 majicami kot 
nagrado za uspešno delo. Da je bilo res uspešno povedo 
podatki: Nabrali so za 7 polnih vreč najrazličnejših smeti, pa 
še kakšno staro kolo so potegnili iz morja.
Sicer pa so mladi veslači ki so ob tej priložnosti doživeli tudi 
veslaški krst trenutno na taborjenju na Bledu. Do 26. 7. so 
tam letniki 1982 in 83, do 28.7. pa še letniki 1984. V vsaki 
skupini je po 15 veslačev.

TA E-K W O N  DO  
Uspel
evro p sk i sem in ar
V Izoli je bil prejšnji teden (od
13.- 20.7.) v organizaciji 
Kluba borilnih veščin 
Tae-kwon do kluba Izole in 
sekcije Fil-ko šport kluba, ter 
v sodelovanjus slovensko 
zvezo, odprti evropski 
seminar Tae kvvon do-ja, na 
katerem je sodelovalo 92 
tekmovalcev iz petih držav. 
Seminar so vodili, na čelu s 
korejcem Hjong Hoonom 
(črni pas sedmi dan), domači 
strokovnjaki: Emin Durakovič 
in Darko Filiput (oba črni pas 
peti dan).
Seminar je potekal v OŠ 
Livade, bil je povsem 
neprofiten in zelo naporen, 
saj so trenirali po pet ur na 
dan. Seminar je bil potreben 
zato, ker so na nedavnem 
kongresu mednarodne zveze 
končno dogovorili točen 
program za ves svet.
Sicer pa se tekmovalci Fil-ko 
šport kluba že pripravljajo na 
evropsko prvenstvo ki bo 
septembra v Grazu. V 
reprezentanci so od Izolanov: 
Lucijan Jurman, Jan 
Čreslovnik, Tomaž Barada in 
Majda Trepše.

Secesionizem v športu
Pri odboru ORI-CSI se je prejšni teden sestala tudi krovna 
komisija za izolski šport in fiskulturo. Obravnavali so nekaj 
nadvse, za bodočnost izolskega športa zanimivih tem. 
Članom komisije je največ časa vzela debata o strategiji 
izolskega športa do leta 2050 in o vključevanju izolskega 
športa v svetovne tokove. Določili so tudi že posamezne 
člane komisije, katere bodo zadolžili, da pri različnih 
evropskih in svetovnih športnih zvezh (FIFA, FIBA,...) 
dosežejo enakopravno obravnavanje izolskih klubov po 
svetu.
Še bolj zanimiva pa je bila seja podkomisije za nogomet. Na 
omenjeni seji so se z veliko večino glasov odločili za 
ustanovitev IPNL - Izolske profesionalne nogometne lige. V 
ligo so že na samem začetku pristopila 4 izolska moštva, ki 
tajno trenirajo že kar nekaj časa, slišati pa je tudi, da si v ligo 
želita tudi kluba iz Šareda in Baredov, z ligo pa naj bi si 
spogledoval tudi NK Korte.
Strogo pa so prepovedali vstop v Ligo vsem klubom, ki so 
zrasli in še rasejo iz pogorišča NK Izola. V Ligo torej nimajo 
vstopa NK Izola, MNK Izola in NK Insula. Podkomisija je 
tudi okvirno določila sistem tekmovanja (šlo naj bi za 
šestkrožni sistem s končnim play off-om  in play out-om ) in 
pravila prestopnega roka, za katera je bil skrajni čas.
V zadnjem mesecu so klubi dobesedno oblegali nekatere 
izolske legionarje, ponudbe pa so dosegle ze vrtoglavo 
visoke zneske. Najbolj iskani so prav bivši še aktivni igralci 
NK Izole; A.Ružnič, D. Djuranovič, M. Štampfer... 
Dolgoletni znani izolski nogom etni strokovnjak v senci je v 
zvezi z IPNL izrazil tole mnenje: "Po mojem bo šlo za 
izredno izenačeno Ligo v kateri se bo zmagovalec odločil 
najverjetneje šele v zadnjem krogu play offa.
ZADNJA VEST:
Organi pregona ORI - CSIso ugotovili, da obstaja resen 
sum, da je NK Izola namerno izpadel iz 1. nogometne lige, 
da bi se tja lahko uvrstil NK Koper. Svinjarija je v preiskavi.
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VPRAŠANJA ZA ŽUPANA
A.K. iz Izole postavlja zelo konkretno vprašanje: Ali lahko z imenom 
in priimkom imenujete tistega našega izvoljenega predstavnika, ki je 
predlagal tako visoke kazni za nepravilno parkirano ali odpeljano 
vozilo? Dodal pa je še pomislek: Ali velja odlok o parkiranju vozil tudi za 
kolo, če je odloženo kar tako na pločniku?
Stanovalci Verdijeve, Ljubljanske, Koprske in drugih ulic 
ob Velikem trgu sprašujejo, kje naj parkirajo približno 100 
avtomobilov, če je parkirnih mest zanje nekaj nad 20, pa še ta 
zaparkirajo turisti. Kje lahko parkirajo brez stranu, da jim bo pajek 
odpeljal vozilo? Zanima jih tudi ali koncesionar lahko pobira parkirnino 
za vozila, ki parkirajo na mestih, rezerviranih za domačine?
D.M. sprašuje, kdo je oseba, ki je na občini odgovorna za urejanje 
prometa. Saj menda ja ni župan odgovoren čisto za vse?

IZ AMBULANTE 
Piše dr. Bndrej Dcrnikovič

SONČARICA IN VROČINSKA KAP TER ŠE KAJ
Že lansko leto sem v tej rubriki napisal nekaj več vrstic o 
problemih sončanja in toplote. Ker je letošnje poletje 
začelo s svojim pohodom  v juniju pretirano zgodaj, v juliju 
pa še enkrat nekoliko pozno, ponavljam nekaj 
pomembnejših vrstic šele sedaj.
Pomembno je, da se po nepotrebnem ne izpostavljamo 
soncu v najbolj vročih uran dneva ali da ne delamo v 
slabo prezračenih prostorih ali preveč tesno oblečeni.
Na soncu naj bo glava pokrita, zlasti pri svetlolasih,

Elešastih, otrocih in tistih s prejšnjimi slabimi izkušnjami, 
ojenčki ne sodijo na sonce večji del dneva.

Poleti p ijm o veliko vode, lahko tudi mineralne, zlasti pri 
napornih delih. Zlasti majhni otroci ter starostniki 
potrebujejo veliko tekočine.
V prvi pomoči pri sončarici in vročinski kapi je pomembno 
ohlajevanje telesa v senci in na zračnem mestu (pri 
sončarici se posebno ohlajevanje glave), pitje hladnih in 
primernih tekočin, pravilen položaj nezavestnega, 
pravilno umetno dihanje (če je res potrebno) ter hiter in 
varen transport v zdravstveno ustanovo pri znakih, ki 
napovedujejo poslabšanje.
Pa še nekaj pogostejših težav
Morska bolezen: pogosta in zvesta prijateljica na ladji in v 
avtu: preprečevanje je še vedno boljše od zdravljenja. 
Občutljivi naj sedijo bolj na sredini barke, naj bi ne gledali 
morja, naj bodo zaposleni. Kajenje , alkohol in zaprt 
prostor posabšajo počutje. Pravočasno vzemite kak 
naraven ali kemičen preparat (najbližja lekarna, še preden 
pričnete zt vožnjo).
Opekline: najprej in dolgo časa hlajenje, hlajenje in 
hlajenje z vodo, potem pa dalje po priročniku prve 
pomočo. Velja enako za kemične opekline (lužnine in 
kisline).
Piki žuželk: obkladek, tudi antihistaminska mast. želo 
čebele potegnemo iz kože. Preobčutljivi na pike pa 
morajo znati še kaj več in se na svojo preobčutljivost tudi 
pripraviti. Nevarni so zlasti piki v usta: ledene pijače, 
ledene kocke v usta , ledeni obkladki na vrat in res hitro k 
najbližjemu zdravnika_______________________________

Prejeli smo
VSE, KI MODRUJEJO O PRENOSU HRT, SLOVENCE. 
DOMA IN PO SVETU, PREDVSEM PA RTV 
SLOVENIJA
bi rad spomnil na Zakon o javnih glasilih (Ur.l. 18/94, 
str.1024).
V 68. členu je med drugim  zapisano: "Tuji programi 
oziroma deli tujih programov morajo biti prevedeni v 
slovenski jezik, razen ko gre za narodnostne RTV 
programe italijanske in madžarske narodne skupnosti..."
V času, ka nas sosedje Hrvati ponovno ponižujejo na 
mejnih prehodih in z nami ravnajo, kot da smo živina, se 
naša država ne spomni, da bi nas zaščitila. Ne samo to, 
državna RTV, ki že tako izpodriva slovenščino z 
"ljubljanščino", se je po več kot dveh letih kršenja zakona 
in kraje denarja iz naslova naročnine, s katerim je 
plačevala prenos programov HRT odločila, da bo s sosedi 
sklepala dogovor o nadaljnem kršenju zakona.
Upam, da bo vsaj Svet za radiodifuzijo predlagal 
pristojnemu organu negativen odgovor pri prošnji za 
dodelitev radiodifuznih kanalov (58. člen zakona o javnih 
glasilih, Ur.l. 18/94) in s tem vsaj poskusil zaščititi interese 
Slovencev in slovenskega medijskega prostora 
Naj povem samo še, da v kazenskih določbah 
omenjenega zakona, točneje v 86. členu piše, da se z 
denarno kaznijo najmanj 200.000,00 sit kaznuje za 
prekršek RTV organizacija, ki oddaja tu j RTV program ali 
del tujega RTV programa brez prevoda v slovenski jezik 
(prvi odstavek 68. člena). Z denarno kaznijo najmanj 
200.000,00 sit se za prekršek kaznuje tudi odgovorna 
oseba RTV organizacije.
Slava jim, la lahko nekaznovani kršijo zakone! Na žalost 
vseh pa ne bom zapisal, da smo Slovenci narod hlapcev, 
saj to ne drži. Hlapec se namreč rodi hlapec, medtem ko 
se Slovenec rodi z vsemi pogoji za kralja, ki jih s svojo 
nebogljenosti (beri neumnostjo in klečeplazenjem) 
čimprej zapravi in tako postane hlapec.
Živela "Slovenska " RTV !
Krebelj Aleksander

POLETNI POZDRAVI
Tokrat prihajajo iz Palme de Malorce in Londona (jadralci), 
z Bleda (veslači) in Sevnice (rokometaši<e)

fr à $
'  '  •*■*>«•* «m

it c» pj ■ ooi l  «■« **o» n3

\ # / € L * . o n  <s t o  T i i s r A  

& CH' “ "<■•/ CMhc
'»to lre~rj «c ^ 7

-r’1>AT K T °  ^
A-7» S»ic

|W \| S  WWOj
l o  ì c n o  ae ccto-J j ;  
SfcfcO CjccjSč. de 11

J U j - * - .  S e l - j n

Lpj'

spintoi—0-—>



FRANCI JE V KRIZI 
BAKALA JE SUPER

!

Poročilo s fronte:
V petek 19. julija smo videli odličen prvi in slab drugi del.
V prvem delu so udeleženci Mednarodne poletne plesne šole pokazali, kaj 
vse so se naučili v štirinajstih dneh plesa pod vodstvom tujih in domačih 
strokovnjakov. Za številno občinstvo je bil nastop izredno presenečenje, 
Manziolijev trg pa je končno doživel tudi odlične plesne in baletne korake. 
Nadaljevanje večera je bilo zaupano znanemu Istranu Franciju Blaškoviču, 
ki pa je očitno v krizi srednjih let. Občinstvo je od njega pričakoalo zabavo, 
Franciju pa ni več do igranja klovna..Treba bo počakati na njegove boljše 
čase.
V soboto 20. julija pa smo doživeli miren, vendar zelo sproščen večer 
odlične blues glasbe s skupino Bakala Blues Band. Videli smo najboljše, kar 
se videti in slišati da na slovenski blues sceni.
Ta vikend pa bo spet živo da bo kaj. Vidimo se, kaj?

POLETNI URNIK V MATIČNI KNJIŽNICI IZOLA 
VELJA OD 1. JULIJA DO 31. AVGUSTA 1996

ODPRTOST NA ODDELKU ZA ODRASLE IN ODDELKU ZA OTROKE IN MLADINO
P O N E D E L JE K
T O R E K
S R E D A
Č E T R T E K
PETEK

8
8
8

1 2  
1 2  
1 2

in 1 8 - 20

8 - 1 2 in 18 -20 
8 - 1 2

Novice iz krajevnih skupnosti
(DM )V krajevnih skupnosti v občini Izola so še pripravili 
osnutke novih statutov krajevnih skupnosti. Osnutke kot 
delovno gradivo že "študirajo" člani svetov. Za 
usklajenost aktivnosti sprejemanja novih statutov (javne 
razprave in podobno) pa bo poskrbel svet skupnosti 
krajevnih skupnosti ki bo na jutrišnji razširjeni seji 
pripravil rokovnik sprejema za krajevno skupnost zelo 
pomembnega akta.
Svet skupnosti krajevnih skupnosti, ki ga sestavljajo 
predsedniki svetov KS v Občini Izola, ima pomembno 
vlogo koordinatorja aktivnosti, prisotnost župana na 
seji pa nedvomno pove da gre pri stvari za pomembno 
aktivnost.

SREČANJE UPOKOJENCEV NA M AŠUNU
Društvo upokojencev Izola vabi na srečanje upokojencev 
Primorske, ki bo na Mašunu 10. 8. 1996.
Odhod iz Izole bo z avtobusom ob 7. 30. Prijave 
sprejemamo na sedežu društva ob uradnih urah.

medi teran
f e s t i v a l

Petek, 
26. 7.

Sobota 
27. 7.

KULTURNI
DOM

IZOLA m
KULTURNI DOM 

IZOLA
CASA
Dl
CULTURA
ISOLA

julij 96

V četrtek, 25. julija vas ob 20. uri vljudno vabimo na otvoritev 
razstave Zvonka Bizjaka, ki se bo predstavil s svojimi izdelki iz 
keramike.
Galerija je odprta od 10.00 do 12.00 in od 19.00 do 21.00, v 
nedeljo od 10.00 do 12.00

Vpis za sezono 1 9 9 6 /9 7

GLEDALIŠKA ŠOLA - od 8 leta starosti dalje 
BALETNA ŠOLA- igralnica, pripravljalnica, 1. in 2.razred 
PLESNI STUDIO LAI od 5. leta starosti dalje 
GLASBENA IGRALNICA od 4. leta starosti dalje 
LIKO VNA  ŠOLA za odrasle in otroke 
PLESNA ŠOLA - za odrasle, 20 urni začetni in nadaljevalni 
ŠOLA KITARE

TEČAJ KLAVIRJA na vašem domu, za otroke in odrasle 
TEČAJ SLIKANJA NA SVILO 20 urni tečaj 
TEČAJ ZA  MANEKENKE in fotomodele- 30.urni tečaj 
TEČAJI OBLIKOVANJA GLINE- hitri tečaj za vzgojiteljice 
in učitelje, tečaj za odrasle, tečaj za otroke 
TEČAJ IZDELOVANJA PUSTNIH M ASK 15 urni 
LIKO VNI TEČAJI- risanje, slikanje, grafika...
FOTO TEČAJ
VZEMITE Sl ČAS in URESNIČITE SVOJE SANJE V NAŠI ŠOLI 
KREATIVNOSTI!

»J



FARAONI SO DVAKRAT SLAVILI
V soboto so Faraoni osvojili prvo nagrado strokovne žirije na 
festivalu Melodije morja in sonca, v nedeljo pa so to in druge svoje 
uspehe dobro zalili na ribiški ladji Zlatoperka, kjer so jim družbo 
delali različni gostje, televizijske ekipe in predstavniki medijev. Na 
potovanju ki se je zavleklo pozno v noč so predstavili promocijsko 
single ploščo (CD) na kateri so tri nove skladbe: Sem takšen ker 
sem živ (MMS), Ljubi ne čakaj in Ti nisi sam. CD ni v prodaji ampak 
je namenjen radijskim postajam kot najava novega albuma 
skupine.
Pozno ponoči so Faraoni pod uredniškim oknom zapeli 
zmagovalno podoknico za kar se jim iskreno zahvaljujemo, 
sosedom pa opravičujemo.

MANDRAČ je tednik KS občine Izola
Naslov: Veliki trg 1, 66310 Izola, tel /  fax.:066 /  61 -139
Predsednik časopisnega sveta:
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej
Uredništvo: D. Mislej, T. Ferluga, Orlando H. (fotoreporter),
K. Bučar
Tehnični urednik: Davorin Marc
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 70 Sit.
Založnik /  elektronski prelom: GRAFFIT LINE, doo Izola, 
61-139
ŽR: 51430-603-32431  
Tisk: Birografika BORI, Izola

NAGRADNA UGANKA
Klešče rabi, rak pa ni, dviga roke, v šoli ni, 
krade avte, tat še ni, zaradi njega se lahko znori.

Za nagrado Vam bo pajek po znižani ceni (1 7.000 SIT) 
odpeljal avto na deponijo. Na posebno željo ga tam lahko 
tudi sprešajo.

NAGRADNA KRIŽANKA MOJCA
Tokrat ste Mandračevo križanko reševali zelo slabo. Prispel je samo 
en odgovor (1), pa še ta ni povsem točen, tako da z nagrado ne bo 
nič. Še enkrat naj povemo, da računalnik pri Mandračevi križanki ne 
zaleže prav nič. Nagrado v vrednosti 5 .000 SIT spet 
poklanja pozemanterija Mojca. Pravilne odgovore pošljite na 
uredništvo do 30.7.1996 do 17.17.
Napovedujemo SPLOŠNO VSEPOLETNO BOGATO 
NAGRADNO NAJTEŽJO NA SVETU DVOSTRANSKO 
KRIŽANKO, ki jo bomo objavili v naslednjem MANDRAČU !
Ker je zaradi Mandračeve križanke prihajalo do vse pogostejših 
izpadov besa in nemoči, smo se tudi na prigovarjanje Gojka, ki reši 
najtežje od najtežjih, odločili, da bomo objavljali rešitve. Tu so 
pravilne rešitve prejšnjega tedna:
Vodoravno 2. kratice primorskega poletnega festivala: PPF 4. del 
voza: VOZ 6. ali seve kdo v Izoli pije?: NE 8. da Trieste fin...(se rima 
z njoki): BERTOKI 9. ime enega izolskega oštirja: DANILO 12. 
|anez...Valvasor: VAJKARD 15. prodajni center v Polju: RUDA 16. 
najdaljša izolska cesta (Še vedno ni ulica): PREŠERNOVA 17. oštarija 
na Šaredu:LINA 18. dnevi, ko še psi ne morejo naprej: PASjl 19. 
primorski dvatisočak: KRN
Navpično 1. orkan v Georgii: BERTA 2. Kdo pride ponavadi 
dopoldne, prinese pozdrave (ali pa račune!) in gre?: POŠTIN 3. 
Mandračev dan: ČETRTEK 5. traja več kot osem dni: OSMICA 7. 
znana prosvetna družina iz Kort: MORATO 8. vol iz boška: 
BOŠKARIN 9. ali se ve kdo v Izoli plača ? DA (Vsi) 10. istrska 
veselica:ŠAGRA IT  rastejo v skali: DATELJNI 13. med konjem in 
oslom: MULA, MUŠA 14. Izoli najbližje smučišče: KALIč

Tokratna križanka nosi naslov:
KONTRALJUBLJANSKA
VODORAVNO
3. zimzelen grm z izrazitim vonjem
6. burja pO italijansko
7. smrt fašizmu, svoboda...
9. začetnici zmagovalke letošnjega MMS
10. črno
12. začimba na pizzi
14. nadaljevanje Marine
15. prebivalci glavnega mesta Slovenije
16. Igor Komadina 
18. ne rase v Ljubljani
20. izolski sosedi
22. mreža, v katero se ujamejo pašare
23. tujci po naše
25. vrsta oljk (Istrska...)
26. en....še ne stopi v glavo
27. za Ljubljančane veter, v katerem se ne da 
jadrat
NAVPIČNO
1. počasen, neroden mož
2. gričevje nad Izolo
3. Kdo pride za vikend, dela kolone, umaže 
morje in obalo in gre?
4. Orlando Hrandek
5. opora za pomidore
8. belo
11. naše bratsko mesto v Italiji
13. značilen mediteranski drev
17. restavracija, ki je tudi menza, menza, ki je 
tudi restavracija
18. v paninu je najboljša
19. veter iz severozahoda
21. nelegalna predhodnica osmice
24. italijanske kratice Odbora za rešitev Izole



FRANCI JE V KRIZI 
BAKALA lE SUPER

Poročilo s fronte:
V petek 19. julija smo videli odličen prvi in slab drugi del.
V prvem delu so udeleženci Mednarodne poletne plesne šole pokazali, kaj 
vse so se naučili v štirinajstih dneh plesa pod vodstvom tujih in domačih 
strokovnjakov. Za številno občinstvo je bil nastop izredno presenečenje, 
Manziolijev trg pa je končno doživel tudi odlične plesne in baletne korake. 
Nadaljevanje večera je bilo zaupano znanemu Istranu Franciju Blaškoviču, 
ki pa je očitno v krizi srednjih let. Občinstvo je od njega pričakoalo zabavo, 
Franciju pa ni več do igranja klovna^Treba bo počakati na njegove boljše 
čase.
V soboto 20. julija pa smo doživeli miren, vendar zelo sproščen večer 
odlične blues glasbe s skupino Bakala Blues Band. Videli smo najboljše, kar 
se videti in slišati da na slovenski blues sceni.
Ta vikend pa bo spet živo da bo kaj. Vidimo se, kaj?

POLETNI URNIK V MATIČNI KNJIŽNICI IZOLA 
VELJA OD 1. JULIJA DO 31. AVGUSTA 1996

ODPRTOST NA ODDELKU ZA ODRASLE IN ODDELKU ZA OTROKE IN MLADINO
P O N E D E L JE K
T O R E K
S R E D A
Č E T R T E K
PETEK

8 - 1 2
8 - 1 2
8 - 1 2
8 - 1 2
8 - 1 2

in 1 8 -  20

in 18-20

Novice iz krajevnih skupnosti
(DM )V krajevnih skupnosti v občini Izola so še pripravili 
osnutke novih statutov krajevnih skupnosti. Osnutke kot 
delovno gradivo že "študirajo" člani svetov. Za 
usklajenost aktivnosti sprejemanja novih statutov (javne 
razprave in podobno) pa bo poskrbel svet skupnosti 
krajevnih skupnosti ki bo na jutrišnji razširjeni seji 
pripravil rokovnik sprejema za krajevno skupnost zelo 
pomembnega akta.
Svet skupnosti krajevnih skupnosti, ki ga sestavljajo 
predsedniki svetov KS v Občini Izola, ima pomembno 
vlogo koordinatorja aktivnosti, prisotnost župana na 
seji pa nedvomno pove da gre pri stvari za pomembno 
aktivnost.

SREČANJE UPOKOJENCEV NA M AŠUNU
Društvo upokojencev Izola vabi na srečanje upokojencev 
Primorske, ki bo na Mašunu 10. 8. 1996.
Odhod iz Izole bo z avtobusom ob 7. 30. Prijave 
sprejemamo na sedežu društva ob uradnih urah.

KULTURNI
DOM

IZOLA

CASA
Dl
CULTURA
ISOLA

KULTURNI DOM 
IZOLA

PRIREDITEV
Julij 96

GALERIJA ALGA ...._________
V četrtek, 25. julija vas ob 20. uri vljudno vabimo na otvoritev 
razstave Zvonka Bizjaka, ki se bo predstavil s svojimi izdelki iz 
keramike.
Galerija je odprta od 10.00 do 12.00 in od 19.00 do 21.00, v 
nedeljo od 10.00 do 12.00

ŠOLA KREATIVNOSTI 
Vpis za sezono 1 9 9 6 /9 7

l o m  ______________________________________
GLEDALIŠKA ŠOLA - od 8 leta starosti dalje 
BALETNA ŠOLA- igralnica, pripravljalnica, 1. in 2.razred 
PLESNI STUDIO LAI od 5. leta starosti dalje 
GLASBENA IGRALNICA od 4. leta starosti dalje 
LIKO VNA ŠOLA za odrasle in otroke 
PLESNA ŠOLA - za odrasle, 20 urni začetni in nadaljevalni 
ŠOLA KITARE

TEČAP
TEČAJ KLAVIRJA na vašem domu, za otroke in odrasle 
TEČAJ SLIKANJA NA SVILO 20 urni tečaj 
TEČAJ ZA  MANEKENKE in fotomodele- 30.urni tečaj 
TEČAJI OBLIKOVANJA GLINE- hitri tečaj za vzgojiteljice 
in učitelje, tečaj za odrasle, tečaj za otroke 
TEČAJ IZDELOVANJA PUSTNIH M ASK 15 urni 
LIKO VNI TEČAJI- risanje, slikanje, grafika...
FOTO TEČAJ
VZEMITE Sl ČAS in URESNIČITE SVOjE SANJE V NAŠI ŠOLI 
KREATIVNOSTI!

■ *

med x teran
f e s t i v a l

Petek, 
26. 7.

Sobota 
27. 7.



FARAONI SO DVAKRAT SLAVILI
V soboto so Faraoni osvojili prvo nagrado strokovne žirije na 
festivalu Melodije morja in sonca, v nedeljo pa so to in druge svoje 
uspehe dobro zalili na ribiški ladji Zlatoperka, kjer so jim družbo 
delali različni gostje, televizijske ekipe in predstavniki medijev. Na 
potovanju ki se je zavleklo pozno v noč so predstavili promocijsko 
single ploščo (CD) na kateri so tri nove skladbe: Sem takšen ker 
sem živ (MMS), Ljubi ne čakaj in Ti nisi sam. CD ni v prodaji ampak 
je namenjen radijskim postajam kot najava novega albuma 
skupine.
Pozno ponoči so Faraoni pod uredniškim oknom zapeli 
zmagovalno podoknico za kar se jim iskreno zahvaljujemo, 
sosedom pa opravičujemo.

MANDRAČ je tednik KS občine Izola
Naslov: Veliki trg 1, 66310 Izola, tel /  fax.:066 /  61 • 139
Predsednik časopisnega sveta:
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej
Uredništvo: D. Mislej, T. Ferluga, Orlando H. (fotoreporter),
K. Bučar
Tehnični urednik: Davorin Marc
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 70 Sit.
Založnik /  elektronski prelom: GRAFFIT LINE, doo Izola, 
61-139
ŽR: 51430-603-32431  
Tisk: Ilirografika BORI, Izola

NAGRADNA UGANKA
Klešče rabi, rak pa ni, dviga roke, v šoli ni, 
krade avte, tat še ni, zaradi njega se lahko znori.

Za nagrado Vam bo pajek po znižani ceni (1 7.000 SIT) 
odpeljal avto na deponijo. Na posebno željo ga tam lahko 
tudi sprešajo.

NAGRADNA KRIŽANKA MOJCA
Tokrat ste Mandračevo križanko reševali zelo slabo. Prispel je samo 
en odgovor (1), pa še ta ni povsem točen, tako da z nagrado ne bo 
nič. Še enkrat naj povemo, da računalnik pri Mandračevi križanki ne 
zaleže prav nič. Nagrado v vrednosti 5 .000 SIT spet 
poklanja pozemanterija Mojca. Pravilne odgovore pošljite na 
uredništvo do 30.7.1996 do 17.17.
Napovedujemo SPLOŠNO VSEPOLETNO BOGATO 
NAGRADNO NAJTEŽJO NA SVETU DVOSTRANSKO 
KRIŽANKO, ki jo bomo objavili v naslednjem MANDRAČU !
Ker je zaradi Mandračeve križanke prihajalo do vse pogostejših 
izpadov besa in nemoči, smo se tudi na prigovarjanje Gojka, ki reši 
najtežje od najtežjih, odločili, da bomo objavljali rešitve. Tu so 
pravilne rešitve prejšnjega tedna:
Vodoravno 2. kratice primorskega poletnega festivala: PPF 4. del 
voza: VOZ 6. ali se ve kdo v Izoli pije?: NE 8. da Trieste fin...(se rima 
z njoki): BERTOKI 9. ime enega izolskega oštirja: DANILO 12. 
Janez...Valvasor: VAJKARD 15. prodajni center v Polju: RUDA 16. 
najdaljša izolska cesta (Še vedno ni ulica): PREŠERNOVA 17. oštarija 
na Šaredu:LINA 18. dnevi, ko še psi ne morejo naprej: PASJI 19. 
primorski dvatisočak: KRN
Navpično 1. orkan v Georgii: BERTA 2. Kdo pride ponavadi 
dopoldne, prinese pozdrave (ali pa račune!) in gre?: POŠTIN 3. 
Mandračev dan: ČETRTEK 5. traja več kot osem dni: OSMICA 7. 
znana prosvetna družina iz Kort: MORATO 8. vol iz boška: 
BOŠKARIN 9. ali se ve kdo v Izoli plača ? DA (Vsi) 10. istrska 
veselica:ŠAGRA IT  rastejo v skali: DATELJNI 13. med konjem in 
oslom: MULA, MUŠA14. Izoli najbližje smučišče: KALIč

Tokratna križanka nosi naslov:
KONTRALJUBLJANSKA
VODORAVNO
3. zimzelen grm z izrazitim vonjem
6. burja po italijansko
7. smrt fašizmu, svoboda...
9. začetnici zmaqovalke letošnjeaa MMS
10. črno
12. začimba na pizzi
14. nadaljevanje Marine
15. prebivalci glavnega mesta Slovenije
16. Igor Komadina 
18. ne rase v Ljubljani
20. izolski sosedi
22. mreža, v katero se ujamejo pašare
23. tujci po naše
25. vrsta oljk (Istrska...)
26. en....še ne stopi v glavo
27. za Ljubljančane veter, v katerem se ne da 
jadrat 
NAVPIČNO
1. počasen, neroden mož
2. gričevje nad Izolo
3. Kdo pride za vikend, dela kolone, umaže 
morje in obalo in gre?
4. Orlando Hrandek
5. opora za pomidore
8. belo
11. naše bratsko mesto v Italiji
13. značilen mediteranski drev
17. restavracija, ki je tudi menza, menza, ki je 
tudi restavracija
18. v paninu je najboljša
19. veter iz severozahoda
21. nelegalna predhodnica osmice
24. italijanske kratice Odbora za rešitev Izole

i 'im m
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KRHVHNALI]E3|IJAHW
Prave vročine ni in ni, pa so dogodki vendarle takšni, kot da bi že 
b ili pasji dnevi. Kovinski pajek oživi in potolče par avtomobilov, 
neznani fetišist a li zgolj potrebnež krade otroška oblačila, dečki 
zasežejo neznano najbolj znano snov v obliki praška in še kaj. 
Kaj bo šele takrat, ko se bo temperatura dvignila nad 30 stopinj 
Celzija?

POTRDILO
Tuj turist je dečkom prijavil tatvino otroških oblačil v sobi na 
Belvederju. Tatvino je neznanec izvršil pozno ponoči iz zaklenjene 
sobe v kateri so turisti mirno spali. Novost je bila zahteva turista, da 
mu dečki dajo potrdilo o prijavi, saj ima menda oblačila zavarovana 
pri tuji zavarovalnici.

NEPRALNI PRAŠEK
Pozno ponoči so dečki zasegli tri zavoje z neznano rjavo snovjo in 
inekcije. Oboje sta imela v lasti mladenič in mladenka, po vseh 
verjetnosti pa je blaga preveč za osebno rabo.

BREZSKRBNOST
Temperatura zraka sicer še ni čisto prava, vendar se kopalci na plažah 
že obnašajo tako, kot da bi bili v devetih nebesih. Dečki imajo polne 
roke dela s tistimi, ki radi segajo v tuje torbe in se plazijo v tuje sobe.

ŽEJA (ME MUČI)
Zaradi vinjenosti je Izolan že v popoldanskem času popolnoma 
omagal, ko pa so prišli dečki je le zbral toliko moči, da je sam odšel do 
doma. Kljub vsemu pa se bo moral zaradi pretirane žeje zagovarjati na 
temu namenjenem mestu (ni spovednica).

V tem času je bilo v Izoli kar 11 prometnih nesreč, na policijsko 
postajo so prihajali telefonski klici s pripombami zaradi kršitev javnega 
reda in mira, pa tudi milijon pripomb zaradi parkiranja in drugih 
vsakdanjih težav.

Spoštovane upokojenke, 
upokojenci,

ali ste še med tistimi, ki vsakega prvega v 
mesecu nestrpno čakajo na poštarja?

Prenos pokojnine na hranilno knjižico ali tekoči račun Splošne 
banke Koper vam nudi številne prednosti in ugodnosti: 

Obresti na pokojnino 
Pokojnina je obrestovana od dne, ko jo Zavod za pokojninsko in 
invalidsko zavarovanje nakaže na hranilno knjižico ali tekoči 
račun. Pokojnina se vam obrestuje, tudi če se v banki ne zglasite 
na izplačilni dan. Vpis pokojnine lahko torej opravite katerikoli 
dan.

Dvig obvestila o pokojnini
Vpis in dvig pokojnine ter pokojninskega odreska 
na katerem koli bančnem okencu naše banke in v 
bankah v Sloveniji
Dvig gotovine pa je mogoč tudi na vseh enotah  

Plačilo položnic
Če prejemate pokojnino na tekoči račun, 
opravite zelo enostavno, brez čakanja v vrsti 
trajnim nalogom ali z Banko na dom u.

Ugodnosti je še veliko, zato vas vabimo, da nas obiščete v 
najbljižji enoti Splošne banke Koper ali predstavnika vašega 
društva upokojencev, kjer vam bodo z veseljem razložili vse 
podrobnosti.

splošna banka koper

Nedeljski dogodek s pajkom, ki je poškodoval sedem vozil, parkiranih na 
cesti od stare bolnice proti posebni plaži je bil v minulih dneh deležen 
pozornosti ki jo narekuje novinarski čas kislih kumaric.
Nihče pač nima rad tega stroja z železnimi čeljustmi in njegovih 
spremljevalcev z blagajniškimi prejemki in ko se je zgodilo, da je pajku 
(najverjetneje) popustila ročna zavora in je poškodoval tam parkirane 
avtomobile mu je marsikdo vse skupaj kar privoščil, tako kot malokdo v teh 
dneh obžaluje voznika tega pajka pri katerem so (po pisanju časopisov) 
odkrili preveč alkohola v krvi (čeprav je morda spil samo eno pivo) in ga bo 
ta dogodek zagotovo drago stal.
Ljudje smo pac taki, da nekaterim nesrečo privoščimo, zase pa smo vsi po 
vrsti prepričani, da imamo vedno prav. V to so prepričani tisti, ki mirno 
zaparkirajo vhod v ulico in na ta način onemogočijo dostop kateremukoli 
intervencijskemu vozilu, svoj prav imajo tisti, ki parkirajo ob Sončnem 
nabrežju in tako vse mimoidoče nenehno prisiljujejo v vožnjo v škarje, sami 
sebi se zdijo nezmotljivi tisti junaki, ki preizkušajo gume in asfalt na cesti po 
kateri hodijo sprehajalci. Vsi privoščijo nesrečo temu pajku, ker je pač pajek. 
Tako kot bi se smejali, ko bi se (recimo) zaleteli policaji, ali bi pajek (recimo) 
odpeljal avtomobil vodje inšpekcijskih služb.
Res, ni da bi se hvalili sami s sabo.


